
 

Gaggenau nabízí stylovou péči o vaše prádlo 

Portfolio značky rozšiřuje pračka a sušička s vysokou účinností a nízkou spotřebou 

Praha, 20. října 2010 - Zařídili jste si kuchyni stylovými domácími spotřebiči značky Gaggenau? 

Stejnou kvalitu a spolehlivost nyní můžete mít i v koupelně. Značka nyní uvádí na český trh volně 

stojící pračku a kondenzační sušičku. Oba spotřebiče spojuje nízká spotřeba elektrické energie, vysoká 

účinnost a minimalistický design. 

Elegance ve třídě AAA a ještě mnohem více 

Automatická pračka Gaggenau WM260160 je vybavena novou technologií motoru, která kromě vyšší 

prací účinnosti přináší také větší odolnost nižší hlučnost a úsporu elektrické energie. Pračka je o 30 % 

úspornější, než deklarovaná třída spotřeby energie A. Štítek s označením „A“ jí přísluší i za účinnost 

praní a odstřeďování. 

Ovládání je jednoduché a uživatelsky přívětivé, zejména díky ergonomickému otočnému voliči 

a jasnému LCD displeji s textem a symboly. Ten kromě fáze programu ukazuje také zbývající čas. 

O vynikající výsledek praní pečuje elektronická kontrola. Po naplnění pračka zváží obsah a doporučí 

vhodný program i dávkování pracího prostředku. Prací cyklus lze díky funkci Odložený start nastavit 

až o 24 hodiny dopředu. 

Pračku lze umístit jako volně stojící, podstavit pod kuchyňskou desku nebo ji spojit se sušičkou. 

Široký buben s vnitřním osvětlením pojme najednou až 8 kg prádla. Manipulaci s prádlem usnadňují 

dvířka, která lze otevřít v úhlu až 1650. 

Pračka disponuje celou řadou programů pro specifické potřeby moderních tkanin - od klasické bavlny 

přes barevné směsové materiály, tmavé oblečení, košile, halenky, vlnu a jemné tkaniny až po spodní 

prádlo. Nechybí ani rychlý 15minutový program pro slabě zašpiněné prádlo. Funkce automatického 

odstranění 16 různých typů skvrn zanechá oblečení či bytové tkaniny dokonale čisté. Odstřeďování lze 

nastavit na 400 až 1600 otáček podle náplně. 

Sušení s úsporou 

Harmonickou dvojici s pračkou tvoří kondenzační sušička WD260100 s tepelným čerpadlem. Ve 

srovnání s ostatními modely ve své třídě spotřebuje na standardní sušicí cyklus jen polovinu elektrické 

energie, tedy A -50 % Díky samočisticí funkci kondenzátoru zůstává nízká spotřeba konstantní po 

celou dobu životnosti spotřebiče. 



 

Sušička s velkokapacitním nerezovým bubnem a prosklenými dvířky pojme až 7 kg prádla. Při sušení 

lze vybírat z několika programů pro různé druhy náplně. Odpovídající péči poskytne bavlněnému 

ložnímu prádlu, vlněným svetrům i outdoorovému oblečení. 

Spotřebič lze snadno ovládat otočným voličem. O všechno ostatní se postará elektronické řízení. 

Všechny důležité informace, jako je zvolený program, délka sušení, nebo konec programu, jsou dobře 

viditelné na LCD displeji. Podobně jako pračku, i sušičku lze nastavit až s 24hodinovým zpožděním. 

Nechybí ani dětská pojistka. 

Gaggenau je výrobcem vysoce kvalitních domácích spotřebičů s označením “made in Germany“ a předním 

světovým inovátorem v oblasti technologie a designu. Za téměř 300 let své historie firma stála u zrodu řady 

revolučních produktů a objevů, které pomáhaly měnit kuchyňské spotřebiče až do dnešní podoby. Značka staví 

na technologických inovacích, jasné designové linii a pokročilých funkcích. Od roku 1995 je značka součástí 

koncernu BSH Bosch und Siemens Hausgeräte GmbH. Je zastoupena ve více než 50 zemích světa, disponuje 

showroomy v předních metropolích, jako je Londýn, Milán, Paříž, Dubaj, New York nebo Šanghaj. Dosahuje 

ročního obratu více než 150 milionů EUR. Více informací na www.gaggenau-spotrebice.cz. 

Pro bližší informace, prosím, kontaktujte: 

3p3 Consulting, Marie Holoubková tel. +420 734 445 384, e-mail marie.holoubkova@3p3.cz 

Gaggenau, Barbora Hochová, telefon +420 724 948 968, e-mail: barbora.hochova@bshg.com  


